
Eine saubere Leistung: 
HECTASystematics EDV-Reinigung mit System ...

Aufgeräumt arbeiten – in einem angenehmen Arbeitsklima: Als führender Anbieter für 
infrastrukturelle Gebäudedienstleistungen wie der laufenden Reinigung, Hausmeisterauf-
gaben, der Außenanlagenpflege, Bürogeräten und vielem mehr schafft HECTAS eine pro-
duktive, gesunde Arbeitsatmosphäre. Wir sind da, wo Sie uns brauchen: in Ihrer Nähe! Mit  
24 Niederlassungen und  60 Standorten in Deutschland. Mit persönlichen Ansprechpartnern 
und Spezialisten für jeden Fall der Fälle. Verlässlich durch Größe, flexibel durch Nähe – bei 
transparenter Preisgestaltung.

Reinigungskompetenz vom Profi für 
infrastrukturelle Gebäudedienstleistungen.

Alles andere 
als appetitlich:

Alltägliche Verschmutzungen aus Staub, Schweiß und Verzehrresten bilden den idealen 
Nährboden für Krankheitserreger. Vor allem fremde Erreger auf gemeinsam genutzten 
Geräten können Infektionen auslösen. Verschmutzungen beeinträchtigen zudem Wohl-
befinden, Motivation und Produktivität Ihrer Mitarbeiter. Warum also ist die regelmäßige 
Reinigung der EDV nicht so selbstverständlich wie die von Flächen oder Fenstern?



Sauber, sicher, selbstverständlich:
die professionelle EDV-Reinigung 

 Hygiene 
 Die Desinfektion schützt Ihre Mitarbeiter vor vermeidbaren Ansteckungen.

 Optik 
 An einem glänzend sauberen Equipment arbeitet es sich besser – und lieber.

 Produktivität  
 Ungehindert arbeiten: Klemmende Tasten und fleckige Monitore waren gestern.

 Effizienz 
 Die professionelle EDV-Reinigung ist günstiger als eine Neuanschaffung 
 von Peripheriegeräten.

Wir halten auch 
Ihre Hardware virenfrei.

Ergonomisch, aber ansteckend?
Ein hygienischer, einladend sauberer Arbeitsplatz gehört ebenso zum modernen Büro 
wie virenfreie Software und eine ergonomische Einrichtung. HECTAS sorgt mit der kom-
petenten EDV-Reinigung für eine motivierende Umgebung, eine langlebige Technik, 
ermüdungsfreies Arbeiten, eine konstant hohe Leistungsfähigkeit und sogar für einen 
minimierten Krankenstand. Dabei ist die regelmäßige fachgerechte Reinigung der Geräte 
günstiger als deren Neuanschaffung – auch dank einer integrierten antistatischen Be-
handlung, die effektiv vor rascher Wiederverschmutzung schützt.

 Monitore   Blitzblanke Bildschirme ermöglichen ein ungetrübtes Arbeiten.
 Computer und Hardwarekomponenten   Gehäuse erstrahlen in neuem Glanz, 

 PC-Lüfter atmen auf.
 Telefone/Faxgeräte   Telefonhörer und Faxgerät werden nahezu keimfrei.
 Drucker, Kopierer, Scanner    Dokumente duplizieren, nicht Keime – 

 die Devise für Gemeinschaftsgeräte.
 Server   Sensible Server werden sachgemäß gesäubert.
 Sprechanlagen   Nur eine hygienisch reine Sprechanlage dient der Sicherheit.
 Beleuchtung   Gereinigt glänzen Ihre Leuchtsysteme mit voller Leistung.
 Küchengeräte    Frisch und sauber strahlt die Küche nach dem „Frühlingsputz“.
 Geldautomaten   Die professionelle Desinfektion macht Geldautomaten rundum sicher.
 Kassensysteme   Wechselkassen müssen keine Keimquellen sein – dank Spezialreinigung.

Schritt für Schritt 
zur Wohlfühl-Hygiene im Büro.

Hart zu Bakterien, 
sanft zur Büroelektronik. 

Manchmal ist abstoßend besser 
als anziehend. 

Den Computer putzen – das kann doch jeder? Nicht, wenn Ihr Ziel eine tief reine, hygienische 
Arbeitsumgebung ist, bei der Ihre Elektronik geschont wird. Deshalb setzt HECTAS speziell 
geschulte Mitarbeiter und hoch moderne Reinigungssysteme ein.

Während die häufig verwendeten Mikrofasertücher für Monitore nicht zugelassen sind und 
so sogar ein Garantieverlust droht, greifen unsere Mittel die Kunststoffoberflächen nicht an, 
entziehen ihnen die Weichmacheranteile nicht und sind zudem biologisch abbaubar.

Unser Antistatikum desinfiziert, schützt vor rascher Wiederverschmutzung und entfernt Rei-
nigungsrückstände. Gereinigte Oberflächen werden versiegelt – und so vor neuem Schmutz 
geschützt. Eine herkömmliche Kunststoffreinigung wirkt dagegen nur kurzfristig – und zieht 
mit der elektrostatischen Aufladung beim Wischen sogar gleich wieder Staub an. 

 Staubsaugerreinigung   Zunächst werden Tastatur und Lüftungsschlitze von Staub
  und Schmutz befreit.

 Reinigung von Kunststoffteilen   Mit Spezialreinigern werden die Gerätegehäuse 
 nachhaltig gesäubert.

 Bildschirmreinigung   TFT- Monitore und Glas-Bildschirme werden gründlich mit 
 Vliestuch, Pinsel und Reiniger behandelt.

 Computermausreinigung   Die Computermaus wird gewissenhaft geputzt und entstaubt.
 Tastaturreinigung   Tastaturreiniger, Spezialschwamm und Putzstäbchen lassen das 

 Keyboard hygienisch frisch glänzen.
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reinigen wir gratis!

HECTASystematics 
  EDV-Reinigung mit System


